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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosát, a Pethő István – Rubóczky Attila egységet 

alaposan megtréfálta az időjárás a 2012-es Bükfürdő Rali szombati nyitónapján. 

Tudniillik, úgy esett, hogy nem esett sehogy sem, így a nyitott gumi nem bizonyult jó 

választásnak a száraz pályára. Mindez alapvetően határozta meg esélyeiket a jó 

szereplést illetően, de vasárnap ennek ellenére tovább támadnak majd – a szombaton is 

használt nyitott gumival!  

 

Pethő István: - Röviden összefoglalva az történt ma velünk, hogy felraktuk a DMack 

nyitott gumiját, de a várt eső elmaradt, úgyhogy ezúton is csókoltatjuk a 

meteorológusokat! Az esélyünket a jó szereplésre ezzel el is veszítettük egy pillanat alatt, 

hiszen gyakorlatilag bokorból bokorba tudtunk csak közlekedni, vagy úgy is mondhatnánk, 

hogy az út teljes szélességét kihasználtuk! Ez kívülről biztosan látványos volt, de gyorsnak 

semmiképp sem nevezném.  

 

- A nézők mindenesetre nyilván élvezték, amit láttak, és egyébként mi is nagyon jól 

éreztük magunkat az autóban Rubóval (Rubóczky Attila), hiszen annyit csúszkáltunk 

keresztbe, hogy teljesen elfogott minket a ladás feeling. Ezzel együtt persze nem így 

terveztük ezt a napot, de holnap újrakezdjük az egészet, és továbbra is a DMack nyitott 

gumijait fogjuk használni, csak épp immár vizes pályán, mert estére a várva várt eső is 

megérkezett. Vasárnap megpróbálunk előrébb lépni a mezőnyben, de ha ez nem sikerül, 

akkor elsősorban a nézőknek fogunk autózni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto Kft, Metrirep Kft,Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Lemonet Kft, 
hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold Kft, H-
Reklám, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 


